



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Acăra roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

ARAD, anul XXIX nr. 8752

4 pagini 30 bani

Miercuri, 25 octombrie 1972

OAMENI AI MUNCII DE LA SATE!

Mobilizați-vă toate forțele, toată energia pentru a ieși victorioși în bătălia cu timpul!
SĂ NU PRECUPEȚIM NICI UN EFORT,

MUNCIND ZIUA ȘI NOAPTEA

PENTRU

- **Stringerea și depozitarea grabnică a recoltei**
- **Încheierea însămințării griului**

După o săptămână în care natura a fost mai prietnică agricultorilor și care s-a marcat printr-un salt la toate lucrările în câmp, vremea s-a înăsărit din nou. În câmp au mai rămas cantități mari de produse, nu s-a încheiat încă semănatul griului, deși perioada optimă a fost depășită. Din ultima situație întocmită la Direcția agricolă județeană, reiese că în sectorul cooperatist al agriculturii porumbul a fost recoltat în proporție de 52 la sută, sfecla de zahăr — 71 la sută, soia — 67 la sută, iar grâul a fost însăminat doar pe 60 la sută din suprafața planificată. Dacă ne referim nu numai la suprafață ci și la producțiile obținute — în multe unități depășindu-se tot ce se realizase până acum — ne dăm și mai bine seama de cantitățile mari de produse ce se află încă în câmp. Datorită întârzierii vremii, a ploilor care au început să cadă din nou și chiar a nins, această bogăție, pentru care s-a depus multă muncă și s-au făcut mari cheltuieli, este amenințată cu deprecierea. Țărenii cooperatizatorilor și specialiștii, toți oamenii muncii de la sate, au datoria să-mobilizeze toate forțele și energia pentru ca în aceste zile, în aceste nopți, să stringă și să transporte întreaga cantitate de porumb, sfeclă de zahăr, soia, legume și alte produse care au mai rămas în câmp.

În Mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu țăranilor cooperatizatorilor și specialiștilor, încheierea datoriilor către produsele recoltate au fost imediat transportate și puse la adăpost. Există însă cazuri când nu se manifestă grija pentru a se evita

deprecierea recoltei. În prezent, pe timp existent mi se de tone de produse recoltate și netransportate. În pericol de a se depreciere din cauza intemperțiilor. De aceea este necesar ca absolut toate mijloacele de transport să fie folosite din plin, ziua și noaptea, pentru a se duce la baze și în magazinele unităților lot porumbul recoltat până acum, iar sfecla de zahăr la fabrică și la punctele de preluare din grâni. În continuare, nu mai trebuie astfel organizată în câmp tot ce se recoltază, să fie imediat transportat.

Pe lângă recoltat, trebuie să se acționeze de asemenea energetic în vederea încheierii rapide a însămințării de toamnă. Pentru încheierea grabnică a acestei lucrări, trebuie să se folosească orice oră, orice parcelă zăvânită, folosindu-se, fiind este cazul, cît mai multe tractoare în schimbul II la pregătirea terenului și la semănat.

Datorită condițiilor naturale neprietnice, a volumului mare de muncă, ce trebuie efectuat într-o perioadă scurtă, campania de toamnă din acest an nu este de loc ușoară, necesită o largă mobilizare a tuturor forțelor, utilizarea fiecărei ore din zi și din noaptea, organizarea exemplară a muncii. Este necesară o activitate intensă, pătrunsă de înaltă răspundere patriotică în toate unitățile, pentru câștigarea timpului pierdut, pentru crearea premiselor favorabile realizării recoltei anulului viitor.

Țăranii cooperatizatorilor, mecanizatorii, muncitorii din I.A.S.-uri, specialiștii,



Constructorii de vagoane prezenți în marea bătălie a stringerii recoltei

Colectivul Uzinei de vagoane a răspuns și duminică „prezent” în bătălia ce se desfășoară în aceste zile pe ogoare, acordând un sprijin prețios la recoltatul și transportul porumbului. Un grup de muncitori, tehnicieni și ingineri, în frunte cu tovarășii Mircea Groza, secretarul comitetului de partid pe uzină, Mircea Ciobanu, director adjunct al uzinei și Gheorghe Crăciun, președintele comitetului de sindicat, s-a deplasat la IAS Fintănele, înfruntând noroiul, ploala și vremea rece. ei au depășit și încărcat în remorci și camioane o cantitate de 50 tone porumb. Se apreciază munca depusă de muncitorii secției pregătire I, care s-au evidențiat în mod deosebit.

LAZAR COTARACI

Tirgul Internațional București și-a închis porțile

Marți seara s-a închis porțile cea de-a II-a ediție a Tirgului Internațional București, manifestare economică de prestigiu, care, timp de nouă zile, a polarizat atenția specialiștilor și oamenilor de afaceri din zece țări.

În inaugurat în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți conducători de partid și de stat, Tirgul Internațional București s-a bucurat de prezența unor delegații guvernamentale, numeroase personalități ale vieții economice de peste hotare.

Mentîindu-si profilul său specializat pe unele subramuri ale industriei constructoare de mașini, ceea ce i-a conferit caracterul unei interesante confruntări tehnice, tirgul a avut și la rândul său o largă participare, exprimată prin prezența a 26 de țări — dintre care 22 cu pavilioane naționale — a 943 de firme industriale și comerciale străine, precum și a 156 de firme expozante românești.

Prin volumul total al tranzacțiilor comerciale încheiate, Tirgul Internațional București 1972 se situează deasupra nivelului atins la ediția precedentă — a declarat președintele Comitetului de organizare a tirgului, Roman Moldovan, președinte al Camerei de Comerț.

(Cont. în pag. 4 (IV-a))

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN BELGIA

Plecarea din Capitală

Marți dimineață, a părăsit Capitala, îndreptându-se spre Bruxelles, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, va face vizite oficiale în Belgia, la invitația regelui Baudouin I și a reginei Fabiola, și în Marele Ducat de Luxemburg, la invitația Mareșalului Duce Jean de Luxemburg și a Marii Ducese Josephine-Charlotte.

În aceste vizite, șeful statului român este însoțit de tovarășii Ilie Verdet, prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, George Marcoveșcu, ministrul afacerilor externe, Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, de consilierii și experții.

Pe aeroportul Băneasa erau de față, la plecare, tovarășii Emil Bădăraș, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin,

Maxim Berghianu, Gheorghe Cioba, Florin Dănilăc, Emil Drăgănescu, Janos Lazekas, Petre Lupu, Dumitru Popescu, Leonie Răutu, Gheorghe Stoica, Iosif Binc, Cornel Bută, Miron Constantinescu, Mihai Dalba, Mihai Gore, Ion Ionă, Vasile Pălinescu, Ion Pălan, Ion Stănescu, Ștefan Andrei, Ion Dincă, împreună cu soțiile.

Frau prezente, de asemenea, membri ai CC al PCR, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai instituțiilor centrale și organizațiilor obștești, generali, ziaristi români și corespondenți ai presei străine.

Au fost de față însărcinatul cu afaceri ad-interim al Belgiei la București, Lionel de Mey, cu soția, șefii misiunii diplomatice acreditate în București, alții membri ai corpului diplomatic.

La plecare, președintele Consiliului

de Stat al Republicii Socialiste România a fost salutată cu multă căldură de mil de cetățeni ai Capitalei. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a răsunat îndelung, cu cordialitate, manifestărilor prietenești adresate de mulți, care îi adresează urări de drum bun, de succes deplin în această nouă solie de pace și colaborare între popoare, expresie a politicii externe a statului nostru.

Vizita pe care președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu o întreprinde în Belgia și în Marele Ducat de Luxemburg constituie o nouă etapă în evoluția ascendentă a raporturilor de prietenie dintre țara noastră și aceste state, în promovarea unei cooperări fructuoase în interesul înțelegerii între popoare, al păcii și securității în Europa și în lume.

(Agencpres)

Sosirea la Bruxelles

Vizita în Belgia a președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, marchează o nouă etapă în istoria relațiilor de prietenie dintre cele două țări și popoare, reprezentând, în același timp, o contribuție de prim ordin la cauza păcii, cooperării și dezvoltării pe continentul european.

Încă din cele mai vechi timpuri, între popoarele noastre s-au stabilit bune raporturi și, în ciuda tuturor încercărilor la care le-au supus timpurile vitregi, ele s-au menținut și s-au consolidat. În anii din urmă legăturile pe multiple planuri s-au amplificat, cunoscând o evoluție continuă ascendentă. Și este firesc să fie așa, pentru că ele sînt așezate pe

fundamentul traic al stimei și respectului reciproc, ambele țări acționînd pentru cooperare fructuoasă atât pe plan bilateral, cît și pe arena mondială.

Sub aceste auspicii a început vizita în Belgia a șefului statului român. Încă din primele clipe ale sosirii, pe pămîntul acestui frumoasă țară, cu o cultură și o istorie străveche măturate a hărniciei și talentului unui popor iubitor de pace, care și-a adus contribuția la tezaurul civilizației umane, șeful României deosebit de cordială. Întregul sir al manifestărilor oficiale au stat sub semnul sentimentelor de deosebită prietenie marcată a președintelui Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu, a cărei

neobosită activitate consacrată păcii și înțelegerii între toate statele, destinderea și apropierea între națiuni, este unanim apreciată. Purător al mesajului de amicitie al poporului român față de poporul belgian, șeful statului nostru i s-au rezervat cele mai înalte onoruri, iar populația Bruxellesului a ținut să-și împlinească datoria, să-și salute cu bucurie.

Aceste simțăminte de căldură prietene le-am regăsit, de asemenea, exprimate într-o serie întreagă de manifestări care stau, în rîndul lor, măturte despre ecoul larg al vizitei președintelui Consiliului de Stat al României în Belgia, despre simpatia nutrită aici față de țara noastră, față de poporul român. În semn de de-

(Cont. în pag. 4 (IV-a))

Dineu oferit în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu

În marele salon al Palatului regal din Bruxelles, Măiestrii lor regele și regina belgienilor, Baudouin și Fabiola, au oferit un dineu în cinstea președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a tovarăsei Elena Ceaușescu.

Au participat printre alții și prințesa Paula, A. van Arker, președintele Camerei Reprezentanților, G. Eykens, primul ministru, A. Gools,

vice-prim-ministru, P. Harmel, ministrul afacerilor externe, ministrul procurorului general Valter Jganshof general și ofițeri superiori, guvernatorul provinciei de Brabant, rectorul Universității din Bruxelles, membri ai Senatului și ai Camerei Reprezentanților, alte persoane oficiale. Au participat, de asemenea, persoanele oficiale române care îi însoțesc pe președintele Nicolae Ceaușescu în vizita sa în Belgia.

Cei doi șefi de stat, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu și regina Fabiola, cu prințul Albert și prințesa Paula, s-au flografat împreună înaintea începerii dineului, și-au primit apoi pe invitați.

În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, regele Baudouin și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi. Au fost înaltele înmănușe naționale ale celor două țări.

TOASTUL REGELUI BAUDOUIN

Domnule Președinte,

România este un stat al cărui dinamism s-a manifestat în mod deosebit în cursul ultimilor ani, atât pe plan intern, cît și internațional, și relațiile sale cu Belgia poartă amprenta acestei evoluții.

Contactele dintre țările noastre au devenit mai frecvente din ziua în care dialogul a fost relansat de către președintele Consiliului de Miniștri al României și de către miniștrii noștri de externe, mai întâi la Bruxelles și apoi la București. Lipsa însă acestei relanșări consacratei propriei Dumeavoastră vizite.

Astăzi, acest lucru a devenit fapt împlinit și stîmăm fericii. Domnule Președinte, să vă avem ca oaspete aici, în seara aceasta, împreună cu Doamna Ceaușescu, și salutăm prezența Dumeavoastră printre noi ca o expresie sigură a unei prietenii destinate să se întărească de-a lungul anilor și ca o promisiune a înlăturii acestei prietenii.

Țară îndolată, relațiile dintre români și belgieni nu datează de ieri-astăzi. Multe lucruri s-au schimbat, însă, Belgia, care a avut atât de suferit din cauza războaielor, a văzut în ideea europeană posibilitatea încheierii relațiilor seculare și a aderat la aceasta cu entuziasm cunoscut.

România, la rîndul ei, s-a evidențiat prin hotărîrea cu care și-a luat destinele în propriile mîini, rapid cu trecutul agricol, pentru a se consacra foarte activ dezvoltării industriei sale. Succesele acestei opere sînt numeroase și uneori spectaculoase.

Dar, urmîndu-ne firea care născută din condițiile istorice diferite, am fost și sîntem printre cel mai hotărît să promovăm apropierea dintre țările mici și mijlocii de pe acest continent european, care se găsește divizat de mal bine de un stînc de secol.

(Cont. în pag. 4 (IV-a))

TOASTUL PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU

Măiestre,

Înainte de toate, țin să vă mulțumesc pentru amabila invitație de a vizita Belgia și să exprim plăcerea deosebită a soției mele și a mea de a putea cunoaște nemijlocit frumoasa Dumeavoastră țară, viața, munca și înălțările poporului belgian. Doresc să vă salut în mod cordial și, totodată, să adresez poporului belgian salutul meu cordial și un cald mesaj de amicitie din partea poporului român.

Între-adevăr, între țările noastre au existat din cele mai vechi timpuri raporturi prietenești, care s-au menținut, în ciuda încercărilor istorice, — și sînt bucuros să pot aprecia, împreună cu dumeavoastră, evoluția ascendentă a acestor relații în cursul ultimilor ani. Schimbul de vizite la nivel guvernamental, precum și frecvențele contacte au determinat mal buna cunoaștere reciprocă și intensificarea colaborării noastre multilaterale. Menționez cu satisfacție, în mod deosebit, amplificarea schimburilor economice și tehnico-stiințifice desfășurate într-un spirit de stimă, încredere și avantaj reciproc. Fără îndoială că această vizită va marca o nouă etapă în dezvoltarea relațiilor economice, politice, științifice și culturale dintre țările noastre, în conlucrarea româno-belgiană pe ărmul eforturilor pentru pace, cooperare și destindere internațională.

Sîntem cu toții matorii al unor mari transformări și mutații în viața societății contemporane, pe arena mondială. Se afirmă tot mai viguros un nou curs în relațiile dintre state, generat de voința imperioasă a popoarelor de a trăi în pace și înțelegeră, de a-și consacra resursele progresului și prosperității, de a evita declanșarea unor noi conflagrații, de a lăchida raporturile internaționale bazate pe forță și ilegalitate, pe distul și ingerințe în treburile altora. România care,

(Cont. în pag. 4 (IV-a))

Solemnitatea schimbului de decorații

La Castelul Regal Laeken a avut loc, marți, solemnitatea schimbului de decorații între președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și Măiestrele Ss Baudouin, regele Belgiei.

Președintele Nicolae Ceaușescu a înmănat suveranului belgian ordinul „Steaua Republicii Socialiste România clasa I”.

La rîndul său, regele Baudouin a înmănat președintelui Nicolae

Ceaușescu „Marele colan al ordinului Leopold”.

Schimbul de decorații românești și belgiene reprezintă o nouă expresie a bunelor relații, în continuă dezvoltare, dintre cele două țări și popoare.

Ziua Forțelor Armate ale Republicii Socialiste România

Cu 28 de ani în urmă, la 25 octombrie 1944, prin lupta dusă de viteza armată română, umăr la umăr cu glorioasa armată sovietică, a fost desăvârșită eliberarea întregului teritoriu al patriei noastre de sub dominația fascistă. Intrată în conștiința poporului ca un moment de seamă din istoria luptei sale pentru libertate și progres, această dată a devenit Ziua Forțelor Armate ale Republicii Socialiste România — expresie a dragostei și înțelegerii de care se bucură armata noastră în rândul oamenilor muncii, a înaltei prețurii pe care i-o acordă partidul și statul nostru întreaga națiune socialistă.

Evocarea drumului de luptă al armatei române împotriva hitlerismului are loc, anul acesta, în condițiile puternicului avânt politic generat de istorica Conferință Națională a partidului, în atmosfera marilor întreceri socialiste care a cuprins întreaga țară în împlinirea aniversării unui sfert de veac de la proclamarea Republicii, a muncii entuziasme ce se desăvârșă la orașe și sate pentru îndeplinirea înaltei de termene a obiectivelor actualului plan cincinal.

Încă de la înființarea sa, Partidul Comunist Român a acordat o atenție deosebită armatei, militând pentru atragerea ostașilor la lupta revoluționară a poporului împotriva regimului burghez-moșieresc, pentru libertate și independență

în zona Aradului și pe aliniamentul Păuliș—Ghioc—Cuvin, unde cu piepturile lor ostașii români au apărat glia strămoșească, dejunând înțeleptele înamicului de a pătrunde în deșeurile Mureșului. Ostașii români din Detașamentul Păuliș prin lupta de apărare și numeroase contraatacuri, au pus pe fugă unitățile hitleriste, milioanele de luptători din rezistență la victoria finală asupra hitlerismului.

În anul de după istorica victorie de la 9 Mai 1945, Partidul Comunist Român și-a extins permanent influența sa asupra armatei, determinând profunde prefaceri în conținutul și caracterul organismului militar. Odată cu trecerea la etapa construcției socialiste, partidul a dirijat construcția militară în așa fel încât armata, rolul și funcția ei să corespundă noii orânduiri sociale și de stat. Prin calitatea cadrelor și a militarilor în termen, prin conținutul procesului instructiv-educativ, armata noastră a devenit o armată cu adevărat populară, legată prin toate firele liniei sale de viață și aspirațiile poporului, scut de nădejde al interesele vitale ale maselor populare, apărătoare a mărețelor cuceriri socialiste ale oamenilor muncii, a independenței și suveranității patriei.

În pas cu dezvoltarea multilaterală a economiei naționale, cu progresul general al societății noastre au avut loc întărirea și modernizarea necontenită a bazei tehnico-materiale a armatei, schimbarea treptată a configurației sale organizatorice în favoarea generării de arme moderne, ridicarea gradului de tehnicitate a întregii armate.

Contingent după contingent, înerezii veniți să-și salisteze stagiul militar depun eforturi susținute pentru îndeplinirea cu rezultate superioare a planului pregătirii de luptă și politice, pentru continuuă întărirea a disciplinei și ordinii militare. Participând cu elan și energie alături de oamenii muncii la construirea unor importante obiective economice, pe mari șantiere industriale, la amenajări pentru irigații, la construcția de șosele, poduri și căi ferate, la stringerea recoltei în campaniile agricole de vară și de toamnă, miliarii armatei noastre își aduc aportul la dezvoltarea economică și socială a țării, la propășirea continuă a națiunii noastre socialiste.

Izvorul tăriei armatei noastre îl constituie conducerea nemijlocită de către partid, întregul sistem de construcție și pregătire a armatei, regulamentele și normele vechi militare au la bază principiile fundamentale ale politicii generale a Partidului Comunist Român. Organele și organizațiile de partid, comuniste, exercită o puternică înțirire asupra întregii vieți ostășești, însuși personalul armatei elan și energie în îndeplinirea îndatoririlor ce-i revin, contribuie la formarea omului nou pătruns de idealurile comunismului, care se identifice plină la dăruire cu interesele poporului.

La cea de-a 28-a aniversare a zilei sale, armata României socialiste se prezintă ca o armată puternică, profund devotată patriei, poporului, partidului. „Armata noastră” subliniază tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în raportul la Conferința Națională a partidului — își îndeplinește cu cinste rolul de apărător al națiunii socialiste, a independenței și suveranității patriei”. Această înaltă apreciere a produs o profundă satisfacție în rândurile personalului forțelor armate. Îl mobilizează la obținerea unor noi și însemnate succese.

Conducând vasta operă constructivă a poporului român, militând pentru pace și cooperare între națiuni, partidul nostru ține în același timp seama că forțele imperiale reacționare nu renunță la politica amenințărilor militare și a agresiunilor armate. De aceea, un loc de cea mai mare importanță în activitatea Partidului Comunist Român îl deține înălțarea capacității de apărare a patriei. Partidul și guvernul mențin trează vigilența oamenilor muncii, acordă o deosebită grijă perfecționării forțelor armate, pregătirii întregului popor pentru apărarea cuceririlor noastre revoluționare, a independenței și suveranității naționale.

La aniversarea zilei Forțelor noastre armate, militarii de toate gradele, urmând neabătut politica partidului își realiază hotărârea nestrămutată de a fi întotdeauna demni continuatori ai virtuților ostășești, dovădite de poporul nostru de-a lungul existenței sale, de a-și dăruți întreaga energie, pricepere și capacitățile de muncă și luptă cu abnegație a scumpelii noastre patrii — Republicii Socialiste România.

Lt. colonel VASILE MAN



națională. Această activitate a luat o amploare deosebită în anul înținerii al dăturii miliario-fasciste și al războiului antiovestic în care lăusese împlinșă țara, împotriva voinței poporului român.

Este meritul incontestabil al partidului nostru faptul că a reușit să unească într-un front larg toate forțele antifasciste, democratice și patriotice ale societății, să le conducă neabătut în lupta pentru salvarea intereselor vitale ale poporului român. În condițiile externe favorabile create prin victoriile decisive obținute de Uniunea Sovietică împotriva Germaniei naziste, prin lupta celorlalte națiuni ale coaliției antihitleriste și prin mișcarea de rezistență a popoarelor înrobite de fascism, la 23 August 1944 a fost declanșată insurecția națională antifascistă armată, care a dus la răsturnarea regimului de dictatură miliario-fascistă, la scoaterea țării din războiul antiovestic, România alăturându-se, cu toate forțele și resursele ei, coaliției antihitleriste.

Răspunzând intereselor supreme ale țării, dând curs chemării Partidului comunist, întreaga armată română a întors armele împotriva Germaniei naziste, a desăvârșit vaste acțiuni pentru zdrobirea unităților hitleriste distocate în diferite zone ale teritoriului nostru, eliberând doar în decurs de opt zile părțile centrale și de sud ale țării. În același timp, desăvârșind acțiunile de luptă pe un front de 1.400 km, trupele române au menținut un mare cap de pod în Transilvania și Banat, au acoperit trecătorile din Carpații Meridionali, ceea ce a avut o importanță considerabilă pentru desăvârșirea ulterioară a operațiunilor militare.

Lupta deosebit de sângeroasă, plină de curaj, abnegație și patriotizm a dus trupele române în perioada 23 august—septembrie 1944.

3.890 de localități, din care 58 de orașe.

Justițea cauzei pentru care luptau pe frontul antihitlerist a generat în rândurile miliarii române eroism și abnegație. Vor rămâne pentru totdeauna în conștiința națiunii noastre faptele de arme săvârșite de soldații, subofițerii și ofițerii români în circințele înlesțirii cu dușmanul la Sîntu Gheorghe, Oașba de Mureș, Oradea, Carei și Satu Mare, la Debrețin, pe lîna și în Budapeșta, la Zvolen și Banská-Bistritsa, în munții Tatra și Carpații Albi. Zecile de mii de morimne ale ostașilor și ofițerilor români, precum și de aproape întregul teritoriu al Ungariei și Cehoslovaciei, vor rămâne pe vece la mărturie statornică a solidarității poporului român cu celelalte popoare în lupta pentru libertate, independență și progres social.

Pentru vitejia și spiritul lor de sacrificiu, unitățile și marile unități au fost citate prin numeroase ordine de Comandamentul român, precum și de Comandamentul suprem sovietic și comandamentele marilor unități sovietice cu care au cooperat trupele române. În semn de prețuire a eroismului armatei române, soldaților, subofițerilor și ofițerilor români li s-au conferit peste 300.000 de ordine și medali românești, sovietice, cehoslovace și ungare. Lupta eroică a poporului român împotriva Germaniei hitleriste, contribuția sa la marea victorie asupra fascismului și-au găsit o largă recunoaștere în opinia publică internațională.

La cea de-a 28-a aniversare a zilei forțelor sale armate, poporul român aduce un fierbinte omagiu tuturor lăturilor națiunii noastre care s-au jertit pentru înfrângerea fascismului, pentru libertatea și fericirea patriei, păstrăuzii sentimente de profundă recunoștință față de

VEȘTI DIN INEU

■ Zilele acestea înveanul au trăit alipele unui eveniment cu mari semnificații pentru localitatea lor: a fost dată în administrarea fabricii „Tricolor roșu” Arad, o importantă clădire unde, în scurt timp, va lua ființă o secție de confecții și în care, până la sfârșitul acestui cincinal, vor lucra peste 800 muncitoare. Se preconizează ca noua unitate industrială a orașului Ineu să livreze primele sale produse la sfârșitul acestui an.

■ I.A.S. — „Piscicola” din Ineu continuă să livreze însemnate cantități de pește prin magazinul deschis în oraș, destinat în exclusivitate acestui gen de marfă. Cumpărătorii au posibilitatea să-și aleagă din buzunul cu apă, schimbată în permanență, peștele viu după preferință, în ultimele zile înregistrându-se aici o vânzare de peste 3000 kg crap. Conducerea întreprinderii va asigura în continuare desfacerea peștelui până în primele luni ale anului 1973.

■ Într-o dimineață, Pavel Condoroș, ofițier sanitar la Spitalul unificat din Ineu, a găsit în mijlocul străzii un portofel conținând peste 1000 lei. Cu riscul de a intra în serviciu, găsitorul s-a îndreptat spre miliția orașului unde a depus portofelul cu suma respectivă. Întrebat, ce l-a determinat să facă acest gest, comunistul Pavel Condoroș a răspuns simplu: „Ormul, înainte de toate trebuie să fie om!”.

M. GĂNESCU, subredacția Ineu

Flacăra roșie INFORMATIA PENTRU TOTI

A apărut nr. 3 (11) al publicației „Era socialistă”, revistă teoretică și social-politică a Comitetului Central al Partidului Comunist Român. Din cuprinsul acestui număr reținem articolele: „Economia și politica” în procesul de muncă socialistă”, „Conducerea științifică și contradicțiile în socialism”, „Spre o politică ecologică”, „Poetica politică”, „Un domeniu încă puțin explorat din istoria țării noastre — istoria modernă”, „Etica cercetării științifice”, „Planificarea față în față cu realitatea agricolă”, „Ludwig Feuerbach — precursor al filozofiei marxiste”, Gândirea materialist-istorică românească interbelică în antologie”.

★ Corul „Schubert” al Casei de cultură a municipiului Timișoara va fi oaspețele orașului nostru. Cu această ocazie în ziua de 28 octombrie, la ora 20, va prezenta pe scena Palatului cultural un spectacol care va cuprinde diverse lucrări corale.

★ Facem cunoscut celor interesați că accesul publicului la Circumscripția financiară a municipiului Arad, este programat zilnic între orele 7,30—11 în zilele de marți și vineri între orele 17—19.

IOAN MEIȚOIU AVRAM IANCU*

După volumul „Jancule, doțule...”, o nouă carte a văzului lumina țiparului la Arad, Volumul „Avram Iancu” al lui Ioan Meitoiu, apărut sub egida Comitetului de cultură și educație socialistă al județului Arad, cuprinde un scenariu în șase tablouri despre „eroul muniilor”, legendarul luptător pentru libertate națională și socială, de la a cărei moarte s-au împlinit de curând 100 de ani.

Sub vădită influență a folclorului, folosind poezii populare și poezii culte scrise în stil popular, Ioan Meitoiu reușește să evocă cu realism nu numai personalitatea lui Avram Iancu, dar și atmosfera de lăsbere generală, de revoltă, care a cuprins pe românii din Ardeal după secole de asuprită socială și națională.

Scenariul reușește să sugereze desăvârșirea revoluției din Ardeal, autarul scolar în evidență că n-a existat niciodată o dușmănie între român și maghiari, adevăratul antagonism a existat între asupriți și asupritori, Libertatea națională nu se putea cuceri fără cucerirea libertății sociale.

În cadrul volumului, pe lângă liturgica lui Avram Iancu, apar alte personalități de seamă ale istoriei noastre, ca Simion Bărnuțiu și Nicolae Bălcescu. Dar adevăratul personaj principal al scenariului este poporul, masele țărănești care nu mai pot suporta nemiloasa exploatare, Avram Iancu devine astfel

*) Centrul de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă al județului Arad, 1972.

IULIU LUCACIU

TENIS DE MASĂ

Formația feminină Voința a ratat... titlul

Duminică am fost martori la confruntarea dramatică dintre echipele feminine de divizia A Voința Arad și Progresul București. Era un meci dur în care se hotărâse soarta campionatului. Și arădencele au început bine, au fost mai aproape ca oricând de obținerea victoriei, care le-ar fi permis, în final, să cucerească din nou titlul de campioane a țării. În cel mai important joc al meciului s-au întâlnit sportivele Eleonora Mihalca-Vlaicov și multipla campioană Maria Alexandru. După o dispută epuizantă, plină de dramatism, talentata sportivă arădeană a reușit să obțină victoria cu scorul de 2:1 (24:22, 20:22, 27:25). În acest moment arădencele conduceau cu 3:2 la jocuri și mai aveau de susținut încă patru jocuri. Aveau nevoie în continuare de numai două victorii pentru a câștiga confruntarea. Până la urmă însă au pierdut trei, înfrângerea încheindu-se cu scorul de 5:4 în favoarea echipei Progresul.

În această confruntare doar Eleonora Mihalca-Vlaicov a făcut tot ce era posibil, a evoluat excelent.

Ea a obținut 3 victorii, deși toate adversarele ei. Celelalte două coechipiere ale sale, Magdalena Leszay și Maria Korodi au evoluat slab. Prima a obținut o singură victorie iar cea de-a doua a pierdut toate jocurile.

Iată și rezultatele: Mihalca—Moldovan 2:0, Leszay — Zaharia 2:0, Korodi — Alexandru 1:2, Leszay — Moldovan 1:2, Mihalca — Alexandra 2:1, Korodi — Zaharia 0:2, Leszay — Alexandru 0:2, Korodi — Moldovan 0:2, Mihalca — Zaharia 2:0.

Întâlnirea dintre echipele masculine Voința Arad și Progresul București, disputată sâmbătă, s-a încheiat tot cu victoria echipei bucureștene. Scor final 7:0.

HANDBAL

Gloria Arad - ASA Sibiu 14:8 (8:4)

Duminică dimineața s-a disputat pe terenul Gloria întâlnirea de handbal dintre echipele masculine Gloria Arad și ASA Sibiu. Acesta a fost ultimul joc susținut de arădeni pe teren propriu. Cu acest prilej Gloria Arad a obținut o nouă victorie cu scorul de 14:8 (8:4).

Au jucat formațiile: GLORIA ARAD: Hubert, Peter, Kozs, Siladi 2, Ardelean 2, Wagner 5, Ghel, Bugariu 2, Pribeagu 1, Flories, Sirbovan, Lelea.

ASA SIBIU: Dumitru, Dragomirescu, 2. Ionescu, Constantin, Chiorescu, Pavelescu 2, Grăditeanu, Balint 1, Kentzel 2.

S-au evidențiat Hubert, Peter, Siladi, Wagner de la gazde și Dragomirescu, Constantin Pavelescu de la oaspeți.

În divizia școlară și juniori

Terenul Constructorul Arad a găzduit duminică ultima etapă a diviziei școlare și juniori dintre echipele feminine Sc. S. Gloria și Sc. S. Timișoara.

Echipele gazdă a pierdut din nou pe teren propriu un punct prețios. Scor final: 3-3.

S-au evidențiat de la gazde Pal. Leriniu, Honiges iar de la oaspeți Krumel, Vid și Petri.

EUGEN MOROVAN

JUDO

Liderul de până acum al diviziei naționale A de judo, „Vagonul” Arad, a fost dețronat duminică de Brașov, unde s-a desăvârșit triumful lui dintr-o echipă Vagonul Arad, Dinamo Brașov și Șoimii Buzău. Formația din Arad s-a deplasat la Brașov cu o echipă în completă, însă trei jucători de bază, plecați în armată. Cu toate că unii dintre jucătorii: Căpriceanu, Vișgia și Nyari au avut o evoluție bună, echipa a pierdut ambele meciuri: 0:4 cu Dinamo Brașov și 2-2 (10-12) cu Șoimii Buzău, (ultima câștigând prin superioritate tehnică). De notat comportarea remarcabilă a jucătorului Lazăr Loșchin care a câștigat în fața campionului național Lăzar Moldovan de la Șoimii Buzău. Să sperăm că echipa antrenată de Mihai Botez va găsi resursele necesare de a evolua cât mai bine în ultima etapă ce se va desfășura la București, pentru a obține un loc pe podium.

G. KORMANYOS

VOLEI

Constructorul Arad-Voința M.Giuc 2:3

Sala de sport a găzduit duminică partida dintre echipele feminine de divizia B Constructorul Arad și Voința M. Giuc. Arădencele au jucat sub nivelul așteptărilor, cedând în fața voleibalistelor de la M. Giuc cu scorul de 2:3 (4—12, 3—4—13).

Am vrea să amintim aici că întrevedere dintre cele două formații a început cu o mare înțirire față de o programată. Motivul? Arbitrul principal, care a condus meciul programat în deschidere, nu a cunoscut ora de începere și a venit în țara la 10.30. Așa stând lucrurile, se cero din partea organizatorilor, a Consiliului județean pentru educație fizică și sport mai multă preocupare față de jocurile divizionare, față de respectarea orolr stabilite pentru începerea competițiilor.

„Ce trebuie făcut pentru îmbunătățirea activității fotbalistice în județul Arad?”

Comisia județeană de fotbal organizează vineri, ora 17, în sala festivă a Grupului școlar sanitar o ședință pe tema „Ce trebuie făcut pentru îmbunătățirea activității fotbalistice în județul Arad” la care sint convocati să participe toți antrenorii de fotbal de la toate nivelele precum și arbitrii. Scopul ședinței este de a consulta tehnicienii în această problemă.

Mai multă receptivitate la semnalele critice ale ziarului

Faptul că unele întreprinderi și instituții critice răspund cu promptitudine ziarului, arătând și măsurile luate pentru îmbunătățirea unor stări de fapt, nu poate decât să ne bucure. Astfel, în urma apariției articolului „In căutarea autobuzului”, în care se critică desăvârșirea necorespunzătoare a transportului în comun, la Ineu întreprinderea de transporturi din Oradea ne făcu cunoscut că articolul a fost preluat cu întregul conținut de muncă al autobazelor Almas. Totodată s-au luat măsuri pentru respectarea locurilor de staționare și de garare a autobuzelor s-au pus table indicatoare care să arate traseele, s-a așezat mersul autobuzului la autogară. Articolele: „Clădiră așa o fi dispoziția?” și „După bunul plac al șoferilor” s-au bucurat de atenția conducătorii întreprinderii de transporturi Arad care, în răspunsul trimis redacției,

ne scrie că șoferul Ioan Ponta și taxatoarea Elisabeta Kovacs au fost sancționați pentru abaterile săvârșite. Nu cu aceeași promptitudine ni se răspunde însă și la articolul „Călători pe autobuze în orele de vîr”. Faptul că s-au luat măsuri prezent nu este definitivă sistemizarea străzii Pădurii. Cu alte cuvinte, călătorii vor aștepta tot sub cerul liber, în ploaie sau ninsoare, sosirea autobuzului. Apoi, nu știm de ce ni se scrie că „Șoferii de pe liniile 12, 17, 21, și 22 au obligația să oprească în fiecare stație, chiar și pe strada Calea Armatei Roșii”, din moment ce dumelelor, șoferii, găsesc de cuviință să și mai bine să treacă fără a opri prin aceste stații cu toate rătăcirile călătorilor.

Un alt răspuns, de data aceasta de la întreprinderea de comunicații Arad, la articolul „ICA în delăsare” și în care se critica faptul că guionul menajer nu este ridicat la timp de către ser-

Pe urmele materialelor publicate

pentru îmbunătățirea circulației pe unele trasee prin mărirea numărului de autobuze pe liniile 6, 10 și 7 sau că nu se vor mai face staționare pe strada Bălcescu, nu au rezolvat într-un totu problema transportului în comun. În articolul amintit pledăm pentru amenajarea unei stații la Fabrica de confecții, dar în răspunsul trimis redacției, conducerea ITA a găsit de cuviință să ne comunice că va amenaja numai un peron, deoarece plină în viciul de salubritate ne aduce la cunoștință că „Deoarece strada Dobrogeanu Gheea s-a transformat în șantier, nu ne mai putem deplasa cu autocamionetele la fiecare casă. Totuși, pentru a face față necesităților de salubritate, săptăminal ridicăm gunoșul cu autocamionete care, de altfel, sînt destinate pentru transportul gunoșului contractat cu întreprinderi și instituții”. Inseamnă deci că atunci cînd există bunăvoință se poate răspunde favorabil cererilor cetățenilor.

Răspunzînd articolului „Sînt interzise reclamațiile?”, întreprinderea județeană economică a cooperativelor de consum ne asigură că cooperativa de consum din Nădlac va dovedi o preocupare mai atentă pentru asigurarea unei bune deserviri în unitățile de alimentație publică.

AL. S.

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN BELGIA

La primăria din Bruxelles

Președintele Nicolae Ceaușescu, însoțit de soția sa, Elena Ceaușescu, și de soții oficiali ai soției sale, au fost întâmpinați la primăria din Bruxelles...

În întâmpinarea președintelui Nicolae Ceaușescu a venit primarul orașului Bruxelles, L. Cooremans. O gardă militară prezintă onorul. Înaltul oaspete este întâmpinat apoi în sediul primăriei...

Adresându-se șefului statului român, primarul orașului Bruxelles a spus: Îmi este deosebit de plăcut ca, în numele autorităților Consiliului capitalei, să vă urez dumneavoastră un bun venit în clădirea primăriei...

Toastul președintelui Nicolae Ceaușescu

(Urmasoarea pag. 1-4)

după cum cunoașteți, face eforturi mari și constante pentru a se ridica la nivel superior de civilizație materială și spirituală, este profund interesată în dezvoltarea acestui curs pozitiv, promovind neobosit o politică activă de colaborare și pace...

Considerăm că pentru consolidarea păcii mondiale o importanță primordială are realizarea unei securități teritoriale pe continentul european — căruia îi aparțin și România și Belgia. Împădurirea securității corespunde intereselor vitale ale tuturor popoarelor din Europa...

Președintele Nicolae Ceaușescu a depus o coroană de flori la Mormântul soldatului necunoscut

Președintele Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu, împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc, a depus, marți la amiază, o coroană de garoafe roșii și albe la Mormântul soldatului necunoscut...

SOSIREA LA BRUXELLES

De la București la Bruxelles, aeroplana prezidențială survolează teritoriile RP Ungare, Austriei și RF a Germaniei. După trei ore și jumătate de zbor, ea aterizează pe aeroportul capitalii belgiene.

Este ora 11,00, ora locală, 12,00 ora Bucureștiului. Clădirea aerogărilor este împodobită cu drapelul României și Belgiei. La ceremonia sovietică participă personalități de seamă ale vieții politice belgiene: Van Boogaert, prim-vicepreședinte al Senatului, A. Van Acker, președintele Camerei Reprezentanților, G. Eyskens, primul ministru...

Au luat parte, de asemenea, persoanele oficiale române, precum și ambasadorul țării noastre în Belgia...

După depunerea coroanei de flori, șeful statului român a păstrat un moment de reculegere.

Președintele Nicolae Ceaușescu a fost invitat să aprindă flacăra amintirii, în timp ce muzica militară înfățișează „Ultima gardă”.

Șeful statului român a semnat apoi în Cartea de aur.

În cursul vizitei lor — general-locotenent Ludovic Teysen, aghiotant al regelui, Jacques Graefle, ambasador al Măiestrii Sale Regale, maior Bem Jose Chatlier, ofițer al RF al noastre...

noastre de a colabora în condiții de pace, pentru edificarea unei lumi mai bune, în care fiecare națiune să se poată dezvolta corespunzător voinței sale, în care fiecare popor să poată trăi în siguranță și libertate.

Sper că vizita pe care o facem în aceste zile în Belgia, la invitația Măiestrii Sale, înfățișările pe care le vom avea cu primul ministru, cu membrii guvernului, cu populația din Bruxelles, cu autoritățile și populația din alte orașe pe care urmează să le vizităm, vor constitui o nouă expresie a dorinței popoarelor noastre de a întări colaborarea lor și de a contribui la realizarea securității și păcii în Europa și în întreaga lume.

În acest spirit, aș dori, încă o dată, să vă mulțumesc și să vă urez succese în realizarea misiunii dvs. de a asigura condiții bune pentru toți locuitorii din Bruxelles. (Aplauze).

Pentru prietenia dintre popoarele noastre (Aplauze).

Șeful statului român seamănă în Cartea de aur a primăriei.

Președintele Nicolae Ceaușescu se întreține, apoi cordial cu oficialitățile municipality orașului Bruxelles, vizitează cu interes sălile primăriei.

În după-amiaza zilei de marți, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, împreună cu soția sa, Elena Ceaușescu, a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

La primire au participat Edmond Machtens — senator socialist, președintele Grupului parlamentar Belgia-România, Roland Gillet — deputat liberal, Constant de Clerq — senator socialist-cristian, Van Geyst — deputat comunist, vicepreședinti ai grupului, Robert Urbain — deputat socialist, secretar al grupului, Andre Baudson — deputat socialist, Herve Brouhon — deputat socialist, Jean Debuquoy — senator socialist-cristian, Richard Gondry — deputat socialist, Fortune Lambotte — senator socialist, Jacques Lepaffe — senator L.A. francofon, Joana Theresia Nauwelaers — senator socialist, membrii.

Președintele Nicolae Ceaușescu s-a întreținut cordial cu membrii grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit membrii ai grupului parlamentar Belgia-România.